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relating to the Consent Decree.
Comments should be addressed to the
Assistant Attorney General,
Environment and Natural Resources
Division, and either e-mailed to
pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or
mailed to P.O. Box 7611, U.S.
Department of Justice, Washington, DG
20044-7611, and should refer to United
States, Indiana and Hammond v. Jupiter
Aluminum Corp., D.J. Ref. 90-5-2—-1—
08734.

The Consent Decree may be examined
at the Office of the United States
Attorney, Northern District of Indiana,
5400 Federal Plaza, Suite 1500,
Hammond, Indiana 46320, and at U.S.
EPA Region 5, Regional Counsel’s
Office, 77 West Jackson Blvd., Chicago,
Illinois 60604. During the public
comment period, the Consent Decree
may also be examined on the following
Department of Justice Web site: http://
www.usdoj.gov/enrd/
Consent__Decrees.html. A copy of the
Jupiter Aluminum Consent Decree may
also be obtained by mail from the
Consent Decree Library, P.O. Box 7611,
U.S. Department of Justice, Washington,
DC 20044-7611, or by faxing or e-
mailing a request to Tonia Fleetwood
(tonia-fleetwood@usdoj.gov), fax
number (202) 514-0097, phone
confirmation number (202) 514-1547. In
requesting a copy from the Consent
Decree Library, please enclose a check
in the amount of $22.00 (25 cents per
page reproduction cost) payable to the
U.S. Treasury or, if by e-mail or fax,
forward a check in that amount to the
Consent Decree Library at the stated
address.

William D. Brighton,

Assistant Chief, Environmental Enforcement
Section, Environment and Natural Resources
Division.

[FR Doc. 07—4066 Filed 8—20-07; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Consent Decree
Pursuant to the Clean Water Act

In accordance with Departmental
Policy, 28 C.F.R. 50.7, notice is hereby
given that a proposed consent decree in
United States v. TE Products Pipeline
Company, LLC and TEPPCO Crude
Pipeline, LLC (E.D. Tex.), No. 1:07-CV—
0569-TH, was lodged in the United
States District Court for the Eastern
District of Texas on August 15, 2007.
The Decree will resolve the liability of
the named Defendants to the United
States for civil penalties and injunctive
relief for their violations of Sections 301
and 311(b)(3) of the Clean Water Act

(“CWA”), 33 U.S.C. 1311 and
1321(b)(3), resulting from spills of crude
and refined petroleum products from
Defendants’ pipelines in four separate
spill events dated November 27, 2001,
March 12, 2004, February 28, 2005, and
May 13, 2005, at locations in Texas,
Arkansas, and Oklahoma.

Under the proposed Consent Decree,
Defendants are jointly and severally
liable to perform injunctive relief on the
impacted pipelines and pay a civil
penalty. Specifically, Defendants will
(a) conduct a close interval survey of a
segment of the pipeline system from
Beaumont, Texas to Many, Louisiana,
and take corrective action to bring the
cathodic protection into compliance
with standards, (b) install remote
surveillance cameras at specified points
on the pipeline to ensure constant
monitoring of pipeline systems and
provide surveillance of the pipeline
system equipment, and (c) update the
Supervisory Control and Data
Acquisition (‘SCADA”) system on the
pipeline system to enable Defendants to
monitor and balance the volume of
product in the pipeline and pipeline
pressure and temperature deviations
which can be indicators of leaks or
spills from the pipeline. Additionally,
Defendants will pay a civil penalty of
$2,865,000 for the four spills.

The Department of Justice will receive
for a period of thirty (30) days from the
date of this publication comments
relating to the proposed Consent Decree.
Comments should be addressed to the
Assistant Attorney General,
Environment and Natural Resources
Division, and either e-mailed to
pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or
mailed to P.O. Box 7611, U.S.
Department of Justice, Washington, DC
20044-7611, and should refer to United
States v. TE Products Pipeline
Company, LLC and TEPPCO Crude
Pipeline, LLC, DOJ #90-5—1—-1-08194.
The proposed Consent Decree may be
examined at the Office of the United
States Attorney, Eastern District of
Texas, 350 Magnolia Avenue, Suite 150,
Beaumont, TX 77701-2237, and at U.S.
EPA REgion 6, 1445 Ross Avenue, Suite
1200, Dallas, Texas, 75202. During the
public comment period, the proposed
Consent Decree may also be examined
on the following Department of Justice
Web site, http://www.usdoj.gov/enrd/
Consent_Decrees.html. A copy of the
proposed Consent Decree may also be
obtained by mail from the Consent
Decree Library, P.O. Box 7611, U.S.
Department of Justice, Washington, DC
20044-7611 or by faxing or e-mailing a
request to Tonia Fleetwood
(tonia.fleetwood@usdoj.gov), fax no.
(202) 514—0097, phone confirmation

number (202) 514-1547. In requesting a
copy from the Consent Decree Library,
please enclose a check in the amount of
$7.75 for the Consent Decree (25 cents
per page reproduction cost) payable to
the U.S. Treasury, or if by e-mail or fax,
forward a check in that amount to the
Consent Decree Library at the stated
address.

Thomas Mariani,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 07-4089 Filed 8—20-07; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0041]

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review:
Implementation of Public Law 103-322,
the Violent Crime Control and Law
Enforcement Act of 1994.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 72, Number 112, page 32311 on
June 12, 2007, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until September 20, 2007.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
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information are encouraged. Your

comments should address one or more

of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Implementation of Public Law 103-322,
The Violent Crime Control and Law
Enforcement Act of 1994.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: none. Abstract: The
Violent Crime Control and Law
Enforcement Act of 1994 restricts the
manufacture, transfer, and possession of
certain semiautomatic assault weapons
and large capacity ammunition feeding
devices. Federal firearms licensees may
transfer these weapons to law
enforcement agencies and law
enforcement officers with proper
documentation. This documentation is
necessary for ATF to ensure compliance
with the law and to prevent the
introduction of semiautomatic assault
weapons into commercial channels.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 61,529
respondents will provide the necessary
documentation and maintain records for
a total of 2 hours and 50 minutes.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:

There are an estimated 148,900 total
burden hours associated with this
collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Suite 1600, Patrick Henry
Building, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

August 14, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. E7—16428 Filed 8-20-07; 8:45 am]
BILLING CODE 4810-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0040]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Application
for an Amended Federal Firearms
License.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 72, Number 112, page 32312 on
June 12, 2007, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until September 20, 2007.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to
(202)-395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies

concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application For An Amended Federal
Firearms License.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F
5300.38. Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: Individuals or households.
Abstract: The form is used when a
Federal firearms licensee makes
application to change the location of the
firearms business premises. The
applicant must certify that the proposed
new business premises will be in
compliance with State and local law for
that location.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated
18,000 respondents, who will complete
the form within approximately 1 hour
and 15 minutes.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 22,500 total
burden hours associated with this
collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department



